



学习包线

高一 12 班

疲惫，那就隐忍，疲惫，那就坚持，想流泪时，就用汗水代替，想放弃时，就咬牙继续。几天的汗与泪，苦与痛一点一点拼凑齐了这段过的短暂却又格外漫长的时光。喊到喉咙沙哑的军歌与口号，站到膝盖僵麻的军姿，两条腿开始抽筋发麻，走路时开始踉跄，四肢酸痛，汗流浹背。充分体验到了那种军队的严格历练，大家都被渐渐磨平了原本凌厉的棱角，舍弃了焦躁的脾性，也许这样的苦痛是铁炼成钢必不可少的阶段吧。

高一（12）班 张铭潇



濛濛细雨中掩映着一张张严肃的脸，没过了滴落的汗水，朦胧中庞大的裤腿仍是套不住腿的笔直，云层挡住了阳光，酸疼的双腿仿佛注入了铅似的，沉重难耐。站着军姿的我们咬着牙，忍着痛，前一秒想要放弃，后一秒却又掐了掐自己，逼着自己坚持。

“每一排有一个人达到标准，那一排便可以一起休息。”

严格的训练让每个人都懂得了坚持，也让每个人都明白了集体的意义。

高一（12）吕诺一

战地救护

没有人喜欢重复，可军训每天都在重复；没有人喜欢痛苦，但我们可以选择坚强。军训合理的是训练，不合理的是磨练。在军训中，站军姿、罚蹲起是不可避免的，做错了就要承担责任，每个人的内心都很挣扎，每个人都在挑战自己的极限。希望今天的泪可以让明天笑地坚强。

高一（12）班 夏安琪



细雨飘飘，我们在微风中站着军姿，思考着上午的表现，今天上午，我们踏步跑步都不齐。我们是一个集体，是一个大家庭，我们应该同心协力，心在一处，但是我们没有。作为创新班，我们比别的班早几个月相互认识，但我们表现真不如其他班，究其原因，不知是否是我们的骄傲自满，太自负了。未来的路还很长，我们要经过岁月的打磨，磨滑我们的棱角，变得更加成熟。

高一（12）班 章琦



家长留言



留言栏

高一(12)薛峰爸：张老师：孩子平常生活至少是2个大人照顾，而这周，却要你一个人照顾54个孩子，其工作量可想而知，在辛苦的陪训后晚上还要惦记着我们家长，总是及时共享孩子们的照片或视频，起得比我们家长早，睡得比我们家长晚。我们道一声：张老师，您辛苦了，非常感谢。我相信12班的孩子这几天会有精彩的表现的。

姜美茹妈：丫头，今天是你军训的第二天，感觉怎么样？很累很兴奋是吗？妈妈相信你一定能坚持！看到了你们军训的集体照了，哈哈，第一眼妈妈就找到你了，害我激动倒则，小个子还是有好处的，哈哈！希望你能勇敢坚强，享受军训的过程，累并快乐着，苦并收获着！记得多吃点饭哦，不然已经很瘦小的你会更瘦哦！好了，老妈开始上班了，今天可能更累哦，宝贝加油哦！

常天浩妈妈：忙了一上午，终于有时间可以来看看儿子班级的军训动态啦！非常感谢班主任张老师辛苦付出，让我再次找到了你的照片！虽然是军训的第二天，动作姿势还不是很有范，但是，从你们严肃的表情，认真的态度，让我既感动，又满怀期待！加油，儿子！加油，12班！我会忙里偷闲关注你、陪伴你，加油！



高一(12)钱其乐 朱智非

军训生活



同学们在宿舍

军训第三天，今天上午我们练习了跑步走和站军姿，第二次休息前，教官让我们练军姿，只有立正、绷直腿、手贴裤缝的人才能休息，然而我却怎么也做不好，本身不容易出汗的体质让我痛苦不堪，脚也绷直了，手也贴紧了，腿也站麻了，只觉得眼前的景象在不断摇晃，我好像看不怎么清了。我选择了坚持，20分钟的休息时间一晃就过去了，我一直都站着，我不会后悔，练习站军姿在我的学习生涯中也许是仅有的一次，让我记忆深刻。

高一（12）班 黄恬



夜里的虫鸣衬得这军营的晚上更加静谧，斜靠在宿舍的铁制床架上，肩膀触到了一片冰凉，但心里却是温热的。尽管汗泪交织成了这几日略微苦涩的记忆，尽管军营生活中好像少有温暖与温情可言，但老师送来的字条，带着父母关心的文字，虽朴实但却传递来了无限的温暖与感动。第一次感受到了远在一方的亲情这样强烈，这样重要。疼痛时，疲惫时，抑制住的泪水终于还是盈满眼眶，我想家了。

高一（12）班 张铭满



同学们在站军姿

濛濛细雨中掩映着一张张严肃的脸，没过了滴落的汗水，朦胧中庞大的裤腿仍是套不住腿的笔直，云层挡住了阳光，酸疼的双腿仿佛注入了铅似的，沉重难耐。站着军姿的我们咬着牙，忍着痛，前一秒想要放弃，后一秒却又掐了掐自己，逼着自己坚持。

“每一排有一个人达到标准，那一排便可以一起休息。”

严格的训练让每个人都懂得了坚持，也让每个人都明白了集体的意义。

高一（12）班 吕诺一